

# U.S. Customs and Border Protection



## **AIR CARGO ADVANCE SCREENING (ACAS) PILOT PROGRAM**

### *Correction*

In notice document 2012–26031 appearing on pages 65006–65009 in the issue of October 24, 2012 make the following correction:

On page 65007, in the first column, under the ADDRESSES heading, in the fourth line, “CBPCCS@cbpdhs.gov” should read “CBPCCS@cbp.dhs.gov”.

[Published in the Federal Register, October 26, 2012 (77 FR 65395)]

